
 

  

 

 

Tájékoztató 

a Lövészetvezetői és sportlövészeti alapismeretek pedagógusoknak lövésszakkörök 

vezetéséhez című 60 órás akkreditált pedagógus továbbképzési programról 

 

A képzés alapítója és szervezője a Honvédelmi Sportszövetség, az alapítási engedély 

száma: 12/34/2019. 

A továbbképzés szervezésének formája: távoktatás, majd tréning 2+1+2 nap időtartamban. 

A továbbképzés célja: 

A mindennapos testnevelés bevezetésével megnőtt az igény a változatos sportolási 

lehetőségek biztosítására, ezért e képzés egy újabb olimpiai sportág biztonságos 

megismeréséhez, gyakorlásához ad alapokat. A céllövészet az a tevékenység, amely 

egyidejűleg alkalmas mind a személyiség fejlesztésére, mind a fegyelemre történő nevelésre. A 

sportlövészet növeli a tanórákon való figyelemösszpontosítási képességet, versenyzési 

lehetőséget biztosít, aktív kikapcsolódást nyújt, közben olyan jellemvonások erősödnek fel, 

melyek segítségével a diákok az életben is sikeresebben veszik majd az akadályokat. 

A képzésen résztvevők lövedék nélküli lézeres eszközökkel és engedélyhez nem kötött 

7,5 Joule torkolati energia alatti sport légfegyverekkel lesznek képesek sportlövészeti 

szakkörök, edzések, gyakorlatok, versenyek megszervezésére. Elsajátíthatják azokat a 

módszereket, melyekkel a diákokat szakszerűen felkészíthetik akár a Diákolimpia, akár más 

sportlövész versenyeken történő indulásra (Pl. Országos Haditorna, Honvéd Kadét Kupa, stb.). 

A 60 órás képzés egy 23 órás távoktatásos blokkból és egy 37 órás gyakorlati blokkból 

áll, ezek: 

 1. Általános sportági ismeretek 

 2. Sportlövészeti alapismeretek 

 3. Edzéselmélet 

 4. Fizikai felkészülés, felkészítés 

 5. Mentális felkészülés, felkészítés 

 6. Versenyre való technikai felkészülés, felkészítés 

 7. Versenyekkel, versenyzéssel kapcsolatos ismeretek 

 8. Lövészetvezetői ismeretek. 

 



A szervező célja, hogy a résztvevő a képzés végére rendelkezzen a lőterekről, a 

lőfegyverek, lőszerek hatósági tárolásáról, a fegyvertartáshoz szükséges elméleti és jártassági 

követelményekről szóló 49/2004. (VIII. 31.) BM rendelet 5. § szereplő a Magyar Sportlövők 

Szövetsége által megszervezésre kerülő, lövészetvezetői vizsgával is.  

A képzés legfőbb előnye és sajátossága, hogy lövészetvezetői vizsgát és a tanúsítványt 

megszerzők intézményei, lehetőséget kapnak a Honvédelmi Sportszövetségtől a szakkörök 

megindításhoz szükséges kis energiájú sporteszközök (pl. légfegyverek, lövedékfogók) 

díjmentes kölcsönzésére is, így segítve elő e nagyszerű sportág fejlődését. 

A fenti feltételek teljesítése esetén sem kaphat tanúsítványt az, aki a képzés gyakorlati 

részén, vagy a lőfeladatok során a biztonsági rendszabályokat súlyosan megszegi! 

A jelentkezés feltételei: 

 iskolai végzettség: egyetem és/vagy főiskola tanító, tanár, szak nem jellemző; 

 megelőző szakmai gyakorlat: nem szükséges; 

 egyéb: az e-learning tananyag eléréshez alapvető informatikai ismeretekkel kell 

rendelkeznie a jelentkezőnek. 

Javasolt munkakörök: tanító, tanár, kollégiumi nevelő, szakoktató, gyakorlati oktató. 

A továbbképzésen történő részvételt a Honvédelmi Sportszövetség díjmentesen biztosítja a 

résztvevőknek, beleértve a vizsgadíjakat, a szállást és részben az étkezést is! 

A képzés 2*2 napos, ezen felül egy további napot vesz igénybe a lövészetvezetői vizsga. 

 

Tovább információ:  

loveszet@honvedelmisport.hu 

Szabó Zoltán alezredes +36-30/777-5182 

Máthé Edit sportlövő edző +36-20/236-2264 

 

Jelentkezés az alábbi linken: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdQBcuGGZ7kbEapYTh0EBOWmExvSCsvGrb

BVtA7_QSL_vkSmQ/viewform?usp=sf_link 
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